

Здравствуй, школа!



1 сентября - это всегда особый, волнующий праздник. Это - самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник последнего первого звонка для выпускников. Это праздник и для тех, кто делает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

В этот день в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний.

Главное событие этого праздничного дня - первый звонок. Заливистый его перезвон напомнил всем, что пора в школу, за парты.

После торжественной части дети разошлись по классам на первый урок - «Россия - страна возможностей».



КОРОТКО О ГЛАВНОМ

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

5 сентября в школе состоялся первый разговор с обучающимися о важном. Каждый понедельник на первом уроке, будут проходить обсуждения о самых интересных и важных темах.

«РУССКИЕ ШАШКИ»

27 октября в Медынской средней школе прошли районные соревнования по русским шашкам среди команд школ района.



Команда нашей школы тоже приняла в них участие.

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА



3 ноября школьники поздравили жителей села с Днем пожилого человека.

Ребята подарили пожилым людям открытки собственного изготовления и сладкие подарки.

Первый областной фестиваль «Исходная точка» прошел в ОМЦ

В Областном молодежном центре 27 сентября прошел первый областной фестиваль «Исходная точка». Фестиваль объединил более 15 муниципалитетов Калужского региона. В ОМЦ собрались самые активные и эрудированные, идейные и творческие школьники области. Среди них была и команда ребят из нашей школы.

На торжественной церемонии были подведены итоги регионального этапа федерального проекта «Пространство развития». Команда нашей школы стала призером данного конкурса в 2022 году и получила заслуженную награду.



День матери

25 ноября в школе прошло мероприятие, посвященное Дню матери. Ребята подготовили для своих мам праздничный концерт.



Познавательные экскурсии

3 ноября учащиеся Адуевской школы посетили современный музейный комплекс в г. Жуков.



Музей посвящен легендарному советскому полководцу, маршалу Советского Союза, одному из самых талантливых военачальников периода Великой Отечественной войны, четырежды Герою Советского Союза Георгию Константиновичу Жукову.

Ребята посетили также деревню Стрелковку, в которой росло детство и юность легендарного полководца.



А 22 декабря ребята совершили увлекательное путешествие в этнографический парк «Этномир».

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Ребята нашей школы активно участвуют в различных конкурсах и конференциях и занимают призовые места.

15 декабря в областном центре прошли 28-е краеведческие чтения памяти Александра Юдина. В 2022 году 75 участников со всего региона в возрасте от 12 до 18 лет представили на суд компетентного жюри свои работы по следующим направлениям: «Дороги войны», «Города и веси», «Замечательные люди», «Дорога к храму», «Культурное наследие» и «Природное наследие». Ученик нашей школы, Булычев Дмитрий, стал лауреатом в секции «Дороги войны».

22 декабря Министерство сельского хозяйства области подвело итоги конкурса «Я живу на селе». Конкурс проводится уже не первый раз по пяти номинациям: «Моя малая Родина», «Русское – значит отличное!», «Аграрная династия», «Самый важный труд», «Мама, папа, я – сельская семья». В этом году сразу несколько учащихся нашей школы заняли призовые места и получили дипломы и ценные подарки.

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших побед!

«Зачарованные»



Новогодний калейдоскоп – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в будущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Школьный зал на время превратился в театр, на сцене которого дети разыграли настоящее представление «Зачарованные».

Ребята в полной мере продемонстрировали свои актёрские способности. Стихи, пес-

ни, танцы и забавные конкурсы сменяли друг друга. Дед Мороз и Снегурочка пришли на детский праздник и принесли для ребят вкусные подарки. Несколько часов пролетели как один миг.

Вот так наша школа праздновала Новый год, весело и дружно. А впереди новогодние каникулы... и самые удивительные дни.

